

Iktatószám: 1676-.../2014.

Jegyzőkönyv

Készült: Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 28-án 17,03 órakor a Községháza Tanácstermében megtartott soron következő nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Kotzó László polgármester,
dr. Várkonyi Zoltán alpolgármester,
Balogh Kálmán,
Balogh Károly,
Kárpáti Ágnes Márta,
Tollner Tibor,
Winterné Holler Mónika képviselők (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen van:

Andrásiné Marton Mónika aljegyző,
Wolf Zita „Ősiért!” Közhasznú Egyesület elnöke,
Lőkös Kálmánné Óvodavezető,
Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető.

Jegyzőkönyvvezető: Andrásiné igazgatási ügyintéző

Kotzó László polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, vendégeiket Makai Ferenc üzemmérnökség-vezetőt, Hegyi Zoltán mérnök urat a Bakonykarszt Zrt. képviselőjében. Megállapította, hogy 7 képviselő jelen van, a Testület határozatképes, a Testület ülését megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolta Kárpáti Ágnes képviselőt. Megkérdezte, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A javaslattal a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyetértett.

Kotzó László polgármester: Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolta dr. Várkonyi Zoltán alpolgármestert. Megkérdezte, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A javaslattal a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyetértett.

Kotzó László polgármester: Tekintettel a Bakonykarszt Zrt. Részről jelen levő vendégek kérésére, a napirendekre a meghívótól eltérően tett javaslatot, a kiküldött meghívó első és második napirendjének felcserélésével. Kiküldésre került további két előterjesztés is. Az Ősi Kolping Család Egyesület kérelmét javasolta 7., a játszótéri pihenőpadok kihelyezésére vonatkozó előterjesztést 8. napirendként felvenni, ezt követnék a vegyes ügyek

A napirendekkel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

N A P I R E N D

TÁRGY	ELŐTERJESZTŐ
1./ Víziközmű-szolgáltatások gördülő fejlesztési terveinek jóváhagyása	Kotzó László polgármester
2./ Az „Ősiért!” Közhasznú Egyesület beszámolója	Kotzó László polgármester
3./ Beszámoló a Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde 2013/2014-es nevelési évben végzett nevelő munkájáról	Kotzó László polgármester
4./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása	Andrásiné Marton Mónika aljegyző
5./ Képviselői tiszteletdíj átcsoportosítása	Kotzó László polgármester
6./ Veszprém Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása	Kotzó László polgármester
7./Az Ősi Kolping Család Közhasznú Egyesület kérelme	Kotzó László polgármester
8./ Pihenőpadok kihelyezéséhez fedezet biztosítása	Kotzó László polgármester
9./ Vegyes ügyek	

A napirend meghatározása után a Testület rátért az írásban kiküldött lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés tárgyalására.

Lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés

Balogh Károly képviselő: Megkérdezte, a közbeszerzéssel kapcsolatosan mire számíthatnak? Mi a következő lépés?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: A jövő hét folyamán testületi ülést kell tartaniuk a pályázók kiválasztásával kapcsolatban.

Kotzó László polgármester: Mivel egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, kérte, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést fogadják el.

A jelentést a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Víziközmű-szolgáltatások gördülő fejlesztési terveinek jóváhagyása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellélete.)

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 28-án 17,03 órakor a Községháza Tanácstermében megtartott soron következő nyilvános üléséről készített jegyzőkönyv

Kotzó László polgármester: Felkérte a Bakonykarszt Zrt. munkatársait, mondják el véleményüket, kiegészítésüket az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Makai Ferenc üzemegység vezető: Köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, az előterjesztésben összefoglalásra kerültek a törvényi előírások. Ősi tekintetében kétfajta üzemeltetési módot határozott meg a törvény; az ivóvíz-hálózatot vagyongazdálkodási, a szennyvíz bérüzemeltetett formában üzemeltetett vagyonelem. A gördülő szolgáltatási tervet a szolgáltatónak kell elkészíteni és betervezni elfogadásra a vagyon tulajdonosának, a második esetben a tulajdonosnak kell elkészíteni ezt a tervet és be kell nyújtania a szolgáltatónak. Nem tudják, hogyan kell kinéznie egy ilyen tervnek, a Magyar Víziközmű Szövetséggel és kollégákkal egyeztetve állították össze a tervet. Megemlítette, előírás, hogy minden engedély benyújtásához 500 ezer Ft-ot kell letennie a Hivatal részére. Arra a döntésre jutott a cég, mivel nem részletezi a MEK, hogy hány kérelmet lehet beletenni egy pakkba és azért is és azért is mert a szakmai rész elkészítéséhez megfelelő ismeretekkel ők rendelkeznek, elkészítik és betervezik mindkét részre a GFT-t. Az általuk készített tervek tartalmazza a betervezett anyag.

Emlékeztetőül elmondta, a törvény előírta a víziközmű rendszerek kialakítását, meghatározta kik az ellátásért felelősek, és rendelkezett arról, hogy ki kell választani, ki az ellátásért felelősök képviselője. A szennyvíznél nincs ilyen. Vízesetében több település van együtt, vannak olyan közös vagyon elemek, amelyeket értékarányosan határoztak meg.

Kéri a tervek elfogadását, a képviselő-testület hozzájárulását és a határozati javaslat elfogadását és a megbízás megadását, hogy eljárjanak továbbra is ebben az ügyben.

Kérdések, hozzászólások:

Kotzó László polgármester: Komoly anyagi terheket ró ez az önkormányzatokra, viszont anyagi forrását ennek nem látja. Olyan dologról döntenek, amelyet a törvény erejénél fogva végre kell hajtani, hiszen kötelező az ivóvíz szolgáltatás és a szennyvíz kezelése.

Makai Ferenc üzemmnökség-vezető: Megjegyezte, ők sem látják a forrását. Évek óta nem volt vízdíj korrekció, a rezsicsökkentés miatt a szolgáltatókat súlyos pénzelvonás érintette. Ezekre a vízmű beruházásokra a pénzek sajnos nincsenek meg, a három éve befagyasztott díjak, ill. a csökkentett díjak écs-je képződik, könyveléstechnikailag rendelkezésre áll, s azok a fejlesztési díjhányadok könyvelésre kerülnek, a költségek kifizetése után rendelkezésre áll az összeg. A 2015. évi rovat végig nullás, a törvény csak a következő évit írja elő, s mivel nem látják a fedezetet, ezért a 2015. évit nem preferálták. Sem ivóvíz, sem a szennyvízhálózaton nincs olyan, ami azonnali megoldásra szorul.

Balogh Károly képviselő: Szakmailag nem tud hozzászólni. Megkérdezte, melyik az az év, amelyik érinti őket kiadás oldalon, mennyi lesz Ősi vonatkozásában ez a fejlesztési terv? Jó lenne ezt tudni. Mi van akkor, ha ezt nem szavazzák meg?

Makai Ferenc üzemegység-vezető: Van egy víziközmű törvény 2011. óta, amelynek vannak előírásai, kötelezettséget ró a tulajdonosra, s a szolgáltatóra. Ez elől kitérni nem tudnak, ennek eleget kell tenni, s ennek ez a része. A fejlesztési terv egyik részét – a szennyvíz tekintetében – az Önkormányzatnak, ivóvíz tekintetében pedig nekik kell megcsinálni. Bízunk benne, hogy lesz mozgásterük. Hangsúlyozta, a törvényi előírás mentén haladnak előre, ebből próbálják kihozni a legjobbat

Balogh Károly képviselő: Ezek szerint, fejlesztési tervnek lennie kell. Egymillió Ft lesz, vagy kettő, vagy 23? Kíváncsi, hogy ami most nullával szerepel, az három év múlva mennyi lesz?

Makai Ferenc üzemegység-vezető: Nem tudja megmondani. Meg kellett volna kapni azokat a végrehajtási utasításokat, amelyek alapján gondolkodhatnának – mind az üzemeltető önkormányzat, mind pedig a végrehajtásáért felelős szervezet –, s annak is meg kellene lennie, hogy a vízdíjakon érvényesítésre kerülő díjak, hogyan használhatók fel. Több elképzelés is hallható most a szakmában erről. A biztos, hogy gördülő fejlesztési tervnek lennie kell, s ennek alapján kell elindulniuk bármilyen irányba, akár pályázat tekintetében is.

Kotzó László polgármester: Hangsúlyozta, ez kötelező feladata az Önkormányzatnak. Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, kérte a Bizottság elnökét, ismertesse véleményüket.

Tollner Tibor képviselő, PB elnök: A Bizottság elfogadásra javasolja a Testületnek a határozat-javaslatokat.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kotzó László polgármester: Megkérdezte, aki az első határozati javaslattal – a szennyvízhálózatra vonatkozóan – egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

81/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ósi Község Önkormányzata tulajdonát képező szennyvízcsatorna hálózat rendszer 2015-2029. évi Gördülő Fejlesztési Tervét a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a Bakonykarszt Zrt-t tájékoztassa.

Határidő: döntést követően azonnal

Felelős: polgármester

Kotzó László polgármester: Megkérdezte, aki az első határozati javaslattal – az ivóvízre vonatkozóan – egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

82/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ósi Község Önkormányzata mint a 11-33127-1-005-00-06 kódú Berhida, Papkeszi, Királyszentistván, Vilonya, Ósi ivóvízellátó víziközmű-rendszerben érintett ellátásért felelős az arra vonatkozó, 2015-2029. évi évi Gördülő Fejlesztési Tervet a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a Bakonykarszt Zrt-t tájékoztassa.

Határidő: döntést követően azonnal

Felelős: polgármester

Balogh Károly képviselő: Vegyes ügyek keretében szeretne volna felvetni, de még jelen vannak a Bakonykarszt képviselői, ezért szeretné tőlük megkérdezni, hogy a Csapási útra bekötött szennyvízbekötésnél a Ladányi utcában az a szakasz megsüllyedt. Valakinek azt rendbe kellene hozni, egy szintbe kellene az utat hozni, az már a balesetveszélyesség határát súrolja.

Makai Ferenc üzemegység-vezető: Azt már felújították, de ígéretet tett, hogy megnézik.

Kotzó László polgármester: Elmondta, ezzel kapcsolatban a KPM felé is jelzett, onnan is kapott ígéretet. Megköszönte a Bakonykarszt Zrt. képviselőinek jelenlétét, tájékoztatását.

(A Bakonykarszt Zrt. Képviselői távoztak az ülésről.)

2./ Az „Ósiért!” Közhasznú Egyesület beszámolója

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Megkérdezte, van-e szóbeli kiegészítése az Egyesület elnökének a kiküldött anyaghoz?

Wolf Zita elnök: A beszámolóhoz nem szeretne hozzáfűzni semmit. Szeretné az Egyesület tagjai nevében megköszönni azt a sok segítséget, amit az Önkormányzattól kaptak. Példátlan az az összefogás, amely a településen most tapasztalható. S ennek az is a tükre, hogy számtalan színes, színvonalas rendezvény valósult meg. Elmondta, bízik benne, hogy a továbbiakban is ilyen jó és gyümölcsöző lesz a kapcsolatuk.

Kotzó László polgármester: Szeretné ő is megköszönni az Egyesületnek, hogy önzetlen munkájukkal, rendezvényeik színvonalával színesítik a település kulturális életét.

Balogh Kálmán képviselő, KSB elnök: A Kulturális és Sport Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

83/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az „Ósiért!” Közhasznú Egyesület 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadja. A képviselő-testület köszönetét fejezi ki a civil szervezet településünkért végzett önzetlen tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a szervezetet tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2014. szeptember 15.

Balogh Károly képviselő, ÜB elnök: Az Ügyrendi Bizottság bírálja a civil szervezetek támogatás iránti kérelmeit. Úgy emlékszik, ebben az évben 600 ezer Ft összegre szóló kérelme volt az Egyesületnek, amelyből 300 ezer Ft támogatást állapítottak meg az év első felében. Tájékoztatta az Egyesületet, hogy az idei évben lehetőség nyílik még pályázati lehetőségre, az igényelt és még meg nem kapott összeg tekintetében.

Wolf Zita Elnök: Megköszönte a támogatást és a tájékoztatást, nem számítottak rá, hogy még lesz lehetőségük pályázni. Pályázatukban szerepelt sörpad garnitúra megvásárlása, amelyet meg is vásároltak, s felajánlotta, amennyiben az Önkormányzatnak szüksége van rá, természetesen odaadják, rendelkezésre állnak.

3./ Beszámoló a Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde 2013/2014-es nevelési évben végzett nevelő munkájáról

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellélete.)

Kotzó László polgármester: Megkérdezte Intézményvezető Asszonytól, van-e szóbeli kiegészítése?

Lőkös Kálmánné Óvodavezető: Szóbeli kiegészítése nincs. Megköszönte az Önkormányzatnak, a Polgármesteri Hivatalnak, a képviselőknek, a Családsegítő Szolgálatnak a segítségét. Nagyon tartalmas, jó kapcsolatot sikerült kialakítaniuk.

Kotzó László polgármester: Nekik is sok köszönnivalójuk van az intézménynek, Intézményvezető Asszonynak, aki a játszótér kapcsán is nagyon sok segítséget adott, szakmai tapasztalata alapján választották ki a játékokat.

A Kulturális és Sport Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkérdezte a Bizottság elnökét állásfoglalásukról.

Balogh Kálmán képviselő, KSB elnök: A Kulturális és Sport Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kárpáti Ágnes Márta képviselő: A jó kapcsolatot szeretné megerősíteni és megköszönni, nagyon jó a kapcsolat a Gyermekjóléti Szolgálat és az Óvoda között.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

84/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde 2013/2014-es nevelési évben végzett nevelő munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a szervezetet tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2014. szeptember 15.

4./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előterjesztő: Andrásiné Marton Mónika aljegyző

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellélete.)

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: A két szavazatszámú bizottság megválasztására már a tavasszal sor került, ezek nagyon jól működtek az elmúlt két választás során. Az elmúlt önkormányzati választáson jól működött a Helyi Választási Bizottság, ezért úgy tett javaslatot a

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 28-án 17,03 órakor a Községháza Tanácstermében megtartott soron következő nyilvános üléséről készített jegyzőkönyv

Bizottság tagjaira, hogy nem szeretett volna változást. Megkeresett minden tagot és póttagot a bizottságban való részvételre. Az egyik póttag sajnos nem tudja vállalni ezt a munkát, helyette egy fő új póttagra tett javaslatot. Mindenki megfelel a választási törvényben előírt feltételeknek. Elmondta, az egyik jelölt jelezte, hogy kis késéssel, de valószínűleg el tud jönni a Testület ülésére.

Kérte, hogy a Testület adja meg hozzájárulását a Bizottság megalakulásához.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

85/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-ában biztosított jogkörében eljárva a helyi választási bizottság tagjait és póttagjait az alábbiak szerint megválasztja:

A helyi választási bizottság tagjai:

Kékesi Annamária Ősi, Kossuth L. u. 45.

Nyitrai Lőrincz Marianna Ősi, Szigetpuszta u. 15/a.

Szili Gyuláné Ősi, József A. u. 3/a.

Póttagok:

Mórocz Mária Ősi, Rózsa u. 40.

Toronyi Györgyné Ősi, Ladányi u. 49.

A Képviselő-testület felhívja a Helyi Választási Iroda vezetőjét, hogy a megválasztott tagok, póttagok eskütételének megszervezéséről, választásra történő felkészítéséről gondoskodjon.

Határidő: a Ve.-ben foglaltak szerint

Felelős: Andrásiné Marton Mónika aljegyző

5./ Képviselői tiszteletdíj átcsoportosítása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Elmondta, Balogh Károly képviselőtársa fordult hozzájuk, hogy szeretné tiszteletdíjának átcsoportosítását kérni, az iskolának bútorvásárlás céljára.

Balogh Károly képviselő: Délutáni órákban egyeztetett aljegyző és a gazdasági vezető asszonnyal. Szeretné előző kérelmét változtatni a most kiosztott határozat-javaslat szerint. Elmondta, az egész évi tiszteletdíjáról szeretne lemondani. Most két havit az iskolának, a többit a civil szervezetek támogatására, egyúttal alapítvány részére szeretné ha átcsoportosítanák.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: A határozati javaslatot megfogalmazták az új kérdésnek megfelelően. Ez alapján újra kiírható a civil szervezetek részére a pályázat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

86/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testület Balogh Károly képviselő javaslatára és nyilatkozata alapján az őt megillető 2014. évre járó tiszteletdíj fedezetéül szolgáló 1.258.220,- Ft összeg átcsoportosítását rendeli el az alábbiak szerint:

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 28-án 17,03 órakor a Községháza Tanácstermében megtartott soron következő nyilvános üléséről készített jegyzőkönyv

- Ősi Általános Iskola tanteremfelújítása és az iskolaépületben elhelyezett bútorzat beszerzése céljára (Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok – 013350 kormányzati funkció) – 242.266,- Ft.
- Civil szervezetek működésének támogatása céljára (Civil szervezetek működésének támogatása – 084031 kormányzati funkció) - 1.015.954,- Ft, ebből alapítvány támogatásának céljára 363.399,- Ft.

A képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a rendelet-tervezet előterjesztéséről és a pályázat kiírásának előkészítéséről gondoskodjon.

Felelős: Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető
Andrásiné Marton Mónika aljegyző

Határidő: döntést követően azonnal

Kotzó László polgármester: Megköszönte az érintettek nevében a forráslehetőséget.

6./ Veszprém Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Megkérte aljegyző asszonyt szóbeli kiegészítése megtételére.

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Többféle törvényességi felügyeleti eszköz létezik; jelenleg törvényességi felhívás és javaslat szerepel az előterjesztésben, amit a képviselő-testület tagjai megkaptak. Ismertette az előterjesztést.

Kérte, amikor megítélik ezeket, a Hivatal jelenlegi helyzetére is legyenek tekintettel. Azt gondolja, hogy ezek a tények annak ellenére álltak elő, hogy lehetőségeikhez mérten mindent megtettek.

Kotzó László polgármester: Elmondta, nem egyedi esetről van szó, hasonló helyzetben lévő Önkormányzatok vannak rajtuk kívül is. Kérte, hogy a határozat-javaslatokat egyenként fogadják el.

Kárpáti Ágnes Márta képviselő: Úgy gondolja, amikor két ülésel ezelőtt a gazdasági vezető jelezte a „plusz dolgozóra való igényét”, biztos abban, hogy a másik területen is lehetőség nyílna erre. Látják, mennyit dolgoznak a Hivatal dolgozói, valóban kevesen vannak, ezt orvosolni kell.

Kotzó László polgármester: Ezek „segélykiáltások”. Biztos abban, hogy mindenki 120 %-on dolgozik, teljesít, este, éjjel, aljegyző asszonnyal.

Balogh Károly képviselő: Valóban jó lenne, ha a jegyzőkönyvek a 7., 10. napon elkészülnének, hogy be tudjanak érkezni időben.

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: A jegyzőkönyvek elkészítése kapcsán elmondta, jelenleg nincs ügykezelőjük. Az igazgatási ügyintéző megírja a jegyzőkönyvet, akinek a munkakörében más is szerepel. Példaként említette, hogy a mai nap már eltelt, holnapi napon választási határidejük van, amit teljesíteni kell, a holnapi, hétfői nap ezzel telik. Nagyon gyorsan mennek a napok. Igyekeznek vele mindig. Rendkívüli ülés is lesz a jövő héten, annak előkészítésével foglalkoznak már közvetlenül az ülést követően.

Kárpáti Ágnes Márta képviselő: Ebből következik, hogy szükség van ügykezelőre.

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Igen, aki iktatási feladatokat lát el, irattározni is kell. Most a telefonközponttal nagyon sok időt spórolnak, látszik az iktatáson is, kevesebb elmaradásuk van, nyugalmasabb lett az életük. Természetesen, ami elhangzott, jogos elvárás, és úgy kell működnie.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kotzó László polgármester: Javasolta, hogy a határozati javaslatokat egyenként fogadják el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

87/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/004/979/2014. ügyszámú törvényességi felhívását megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul vette.

Felkéri Andrásiné Marton Mónika aljegyzőt, hogy a jogszerű működés érdekében szükséges intézkedésekről gondoskodjon

Felelős: Andrásiné Marton Mónika aljegyző

Határidő: folyamatos

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

88/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/004/1122/2014. ügyszámú Möt. 133. § (2) bekezdése alapján tett javaslatát megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul vette.

A Képviselő-testület felhívja Andrásiné Marton Mónika aljegyzőt, hogy a képviselő-testület elé kerülő rendelet-tervezetek esetében fokozott figyelmet fordítson az előzetes hatásvizsgálat és a jogszabály tervezetéhez csatolandó indokolás elkészítésére, valamint a jogszabály-szerkesztés szabályaira.

Felelős: Andrásiné Marton Mónika aljegyző

Határidő: folyamatos

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

89/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/004/1254/2014. ügyszámú Möt. 133. § (2) bekezdése alapján tett javaslatát megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul vette.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert és Andrásiné Marton Mónika aljegyzőt, hogy a jövőben a közbeszerzésről szóló 2011. évi CVIII. tv. 33. § (1) bekezdése szerinti éves közbeszerzési terv

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 28-án 17,03 órakor a Községháza Tanácstermében megtartott soron következő nyilvános üléséről készített jegyzőkönyv

képviselő-testület elé való beterjesztéséről minden év március 31. napjáig gondoskodik, illetve gondoskodik a vonatkozó napirend képviselő-testület éves munkatervében való megtervezéséről.

Felelős: Kotzó László polgármester
Andrásiné Marton Mónika aljegyző

Határidő: minden év március 31

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

90/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/004/1226/2014. ügyszámú törvényességi felhívását megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul vette.

Felkéri Kotzó László polgármestert és Andrásiné Marton Mónika aljegyzőt, hogy a mulasztásban megnyilvánuló jogszabálysértés megszüntetése érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásra vonatkozó, A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tv. 44/C § (2) bekezdése alapján elkészített rendelet-tervezet készítse elő és terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Andrásiné Marton Mónika aljegyző

Határidő: 2014. október 15.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

91/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/004/1255/2014. ügyszámú törvényességi felhívását megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul vette.

Felkéri Kotzó László polgármestert és Andrásiné Marton Mónika aljegyzőt, hogy a mulasztásban megnyilvánuló jogszabálysértés megszüntetése érdekében a kötelezően közzéteendő közérdekű adatok www.osikozseg.hu honlapon történő közzétételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Andrásiné Marton Mónika aljegyző

Határidő: Kormányhivatal által megszabottak szerint

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy új törvényességi ellenőrük van, Dr. Lohonyai Bernadett, akitől szakmai segítséget is kap. Visszatérve Polgármesteri Hivatal leterheltségére jelezte, hogy a jövő héten lesz egy MÁK ellenőrzés a teljes gyermekétkeztetéssel kapcsolatosan, az óvodai működést ellenőrzik. Ez két napos ellenőrzés, azonban az előkészületek egy hétig tartottak.

7./ Ősi Kolping Család Közhasznú Egyesület kérelme

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellélete.)

Kotzó László polgármester: Megkérte Kárpáti Ágnes, egészítse ki az előterjesztést.

Kárpáti Ágnes Márta képviselő: Bemutatta a jelenlevőknek Kovács Imre: Ősiségünk című könyvének eddig elkészült digitális változatát, ami jelenleg 90 %-ban van kész. Elmondta, úgy képzeljék el ezt a könyvet, mint egy útikalauz, az Alkotótáborokban elkészült és most községükben megtekinthető kiállított alkotásokat tartalmazza, ezeket édesapja szerette volna bemutatni az olvasóknak, ezért készülne ez a könyv. Tartalmazza az alkotókat, alkotásokat, az Alkotótáborokhoz segítséget nyújtók neveit, az alkotások történetét.

Édesapja barátja ajánlotta fel, hogy fekete-fehérben elkészíti ajándékba ezt a könyvet. Úgy gondolják, ezek a képek viszont színesben mutatnának a könyvben és ezért adták be kérelmüket. Tárgyalások folynak a pontos összegről. A szeptember 20-i rendezvényen be is lehetne mutatni a könyvet, ha elkészül.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, kérte a Bizottság elnökét, ismertesse véleményüket.

Tollner Tibor képviselő, PB elnök: A Bizottság elfogadásra javasolja a kérelmet a Testületnek.

Balogh Kálmán képviselő: Körülbelüli példányszámot sem tud mondani?

Kárpáti Ágnes Márta képviselő: Az elején 300 példányról volt szó, ami 300-350 ezer Ft. Hétfőn megy a nyomdába, akkor tudnak pontosat mondani. Természetesen az elkészült könyvekből a Hivatalba kerül egy része reprezentációs célokra. Ha 20-ára elkészülne és vásárolnának belőle a látogatók, azokból új könyveket tudnának nyomtatni. Úgy gondolja a 200 ezer Ft-ból 100 példány elkészülne.

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: A határozati javaslat arról szól, hogy a fedezetet a civil szervezetek támogatásának a keretéből tartanák biztosítottnak, a Kolping Család pályázata útján. Amikor ennek forrását mérlegelték, akkor szembesültek azzal, hogy ezen a költségvetési helyen van még pénzösszeg, ami nem került felhasználásra. Az év és a ciklus vége is közeledik, s ezt a pénzt a Testület arra szánta, hogy a civil szervezeteket támogassa, célszerű lenne a civil pályázat kiírása. Ez a határozat is erről szól, hogy pályázat kiírásával kellene megteremteni a kiadás fedezetét.

Az előbb átcsoportosított képviselői tiszteletdíjat is a Testület, a következő ülésre célszerű a pályázati kiírást is előkészíteni és ha azt elfogadják, ez gyorsan lebonyolítható.

Kotzó László polgármester: Javasolta a határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

92/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Ősi Kolping Család Közhasznú Egyesület támogatási kérelmét megtárgyalta. A Képviselő-testület tájékoztatja az Egyesületet, hogy a támogatás nyújtására a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 10/2009. (V. 22.) Ősi Önk. rendeletében foglaltak alapján van lehetőség.

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 28-án 17,03 órakor a Községháza Tanácstermében megtartott soron következő nyilvános üléséről készített jegyzőkönyv

A képviselő-testület pályázat útján történő támogatás nyújtásához pályázatot kíván kiírni, ezzel az Egyesület számára is biztosítva a pénzügyi forrás lehetőségét.

A képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről az Egyesület képviselőjét értesítse.

A képviselő-testület felhívja Andrásiné Marton Mónika aljegyzőt, hogy pályázati kiírásra vonatkozó előterjesztést 2014. szeptember hónapi rendkívüli ülésre készítse elő.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: A döntést követően azonnal

Nyitrainé Lőrincz Marianna a helyi választási bizottság korábban megválasztott tagja megérkezett a Testület ülésére.

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Köszöntötte Nyitrainé Lőrincz Mariannát. Tájékoztatta, hogy a Testület megtárgyalta a Helyi Választási Bizottságról szóló javaslatot és azt elfogadta. A HVB ez alapján meg tud alakulni a szerint, ahogy az előterjesztésben szerepel. Várhatóan a jövő hét kedden tartja alakuló ülését a HVB, aminek az időpontját egyeztetik.

8./ Pihenőpadok kihelyezéséhez fedezet biztosítása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, kérte a Bizottság elnökét, ismertesse véleményüket.

Tollner Tibor képviselő, PB elnök: A Bizottság jónak ítélte az előterjesztést, a padok javítják majd a parkban az összképet, és elfogadásra javasolják a kérelmet a Testületnek.

Kotzó László polgármester: Kiegészítésként elmondta, azért ezeket a padokat választották, mert ugyan olyanok, mint a téren már kinn lévő padok. Ugyanattól a cégtől vásárolták, akik az útjelző táblákat is gyártották, s 2008-as áron sikerül beszerezni a padokat. Nagy látogatottsága van a játszótérnek, aminek nagyon örülnek.

Balogh Károly képviselő: A területtel kapcsolatban megkérdezte, látja, hogy elkészült a villanycsatlakozás, van-e már benne áram?

Kotzó László polgármester: Még nincs, folyamatban van az áram alá helyezés. Tájékoztatoul elmondta, megtervezték már a játszótér megvilágító kandeláberek kihelyezését is.

Tollner Tibor képviselő: Megjegyezte, a kandeláberekben áramvételezési lehetőség is lesz, így a rendezvényeken könnyen hozzá lehet majd férni, adott lesz a lehetőség.

Kotzó László polgármester: A vegyes ügyek keretében szeretne volna elmondani, de erről a területről beszélnek, ezért elmondta, hogy a híresztelésekkel ellentétben a játszótérben kár nem keletkezett a búcsú után. Sajnos azonban egy fát kitörtek, valamint a Ságvári utcára mutató útjelző táblát törték ki tövestől, ami búcsú éjszaka történt. Rendőri intézkedés volt az egyik szórakozóhelyen, ez rosszul érintette a vendégek egy részét.

Balogh Kálmán képviselő: Komolyan vették a rendőrök ezt a bejelentést, ő is látta, hogy a környéken élőket megkérdezik.

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 28-án 17,03 órakor a Községháza Tanácstermében megtartott soron következő nyilvános üléséről készített jegyzőkönyv

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Tájékoztatóul elmondta, az egyik dolgozójuk minden reggel a játszótéren kezdi a munkanapját, átnézi a játékokat, átgerblyézi a homokot.

Kárpáti Ágnes Márta képviselő: Androvics Éva védőnővel beszélt, aki elmondta, hogy a babamama klub foglalkozásait a játszótéren tartják. Beszélgetésükkor szóba került a homok fertőtlenítése, ezt milyen módon lehetne megoldani? Szeretnék, ha erre sor kerülne.

Kotzó László polgármester: Elmondta, ennek külön technológiája van, vannak erre szolgáltatók, akik a homok fertőtlenítésével foglalkoznak. Tájékozódik, mennyi ennek a költsége.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

93/2014. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ósi, 587. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területen felépült játszótérhez 4 db pihenőpad kihelyezéséhez bruttó 149.860,- Ft forrást biztosít, az általános tartalék terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza Kotzó László polgármestert, hogy további szükséges intézkedéseket tegye meg, a köztéri padok beszerzéséről, annak kihelyezéséről gondoskodjon.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: döntést követően azonnal

9./ Vegyes ügyek

Kotzó László polgármester: Tájékoztatóként került kiosztásra a Magyar Labdarúgó Szövetség határozata, amely szerint a Petőfi Sportkör annak a programnak a megvalósításához, melyhez korábban hozzájárulásukat adták, kapott 2322 ezer Ft-ot. Ennek van önrésze. Mi fog ebből megvalósulni?

Balogh Károly képviselő: A Sportkör előző pályázatában szerepel az önrész.

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Világításfejlesztés, pályatakarítógép, hangosítás, számítástechnikai eszközök.

Kotzó László polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy kiírásra került egy KEOP-os pályázat, melynek ismertetésére felkérte a gazdasági vezetőt.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Részletesen ismertette a jelenlevőkkel a KEOP pályázati kiírását, mely energiahatékonyság javításra vonatkozó tevékenységeket támogat.

A KLIK-től kaptak e-mailt, hogy amennyiben az Általános Iskola vonatkozásában pályázni szeretnének, azt támogatják. A pályázat benyújtási határideje 2014. szeptember 22. Igen összetett és műszaki szakértelmet igénylő a pályázat megírása is. Úgy gondolja, a Hivatal ezt nem tudja lebonyolítani, ezt külső jogi, pénzügyi, műszaki szakértelemmel rendelkező gárdának kellene megcsinálni. Fedezet sincs jelen pillanatban rá, arra hitelt kellene felvenniük. Előleget lehet igényelni, mely a bekerülési összeg 25 %-a. Ahhoz, hogy a Testület felelős döntést tudjon hozni, előkészített anyagnak kellene jönnie eléjük. Kérte, abban döntsön a testület, hogy kíván-e ezzel foglalkozni, keressenek-e valakit, aki lebonyolítja, átvizsgálja, ide hozza döntésre.

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 28-án 17,03 órakor a Községháza Tanácstermében megtartott soron következő nyilvános üléséről készített jegyzőkönyv

Vannak ennek előzetes költségei is, amelyeket az Önkormányzatnak kell állnia, akkor is, ha nem nyer a pályázat.

Kárpáti Ágnes Márta képviselő: Igazán ilyen pályázatra vártak.

Kotzó László polgármester: Pályázati céggel is felvette a gazdasági vezető a kapcsolatot. Tájékoztatónak szánták, foglalkozzanak-e vele. Végzettségük ehhez nincs, ezt profi céggel kellene megcsináltatni.

Tollner Tibor képviselő: Véleménye szerint nem tudnak vele foglalkozni, a határidő is szűk, dokumentumok is hiányoznak, s pénz sincs rá.

Kotzó László polgármester: Figyelik továbbra is a pályázatokat, de most úgy gondolja, ezzel ne foglalkozzanak. Nagyon ráférne pedig az iskolára a felújítás, ezzel foglalkozni kell.

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Úgy szól a választási törvény, hogy kampánycélra egyenlő feltételekkel kell biztosítani a helyiségeket a választáson indulók számára. Ebben az időszakban megkeresik a Hivatalt, hogy igénybe vennék a helyiségeket. Alapeset, hogy kifizetik a bérleti díjat, a másik lehetőség, hogy a Testület hoz egy egyedi határozatot, hogy aki kampánycélra kíván igénybe venni helyiséget, annak térítésmentesen biztosítja. Szeretné ezt felvetni, kérte, tárgyalják ezt meg. A közösségi helyiségről és a művelődési házról van szó, amelynek bérlete szóba jöhet.

Balogh Károly képviselő: Miért adnák ingyen a helyiséget?

Kotzó László polgármester: A helyiségért Balogh Károly képviselő javaslata szerint bérleti díjat kell fizetni kampánycélra is. Megkérdezte, aki Balogh Károly javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül Balogh Károly javaslatát fogadta el.

Kotzó László polgármester: Szeptember 20-án tartják a Leader Pihenőpont és Játszótér átadási ünnepségét, melyen településük bemutatkozik. Itt lesz a programban érintett 8 település képviselői, Kontrát Károly államtitkár úr, Kontics Mónika a Leader képviselőjében. Felkérte András Attilánét, tájékoztassa a jelenlevőket a rendezvényről, az eddig

Andrási Attiláné ügyintéző: A Pihenőpont átadásnak pontos előírásai vannak, 3 óras rendezvényt kell tartani, a helyi értékeket kell bemutatniuk. A rendezvény 15 órakor kezdődik. Ehhez a rendezvényhez csatlakozott a szüreti felvonulás, akik a helyszínen fellépnek. Biztos fellépők ezen kívül az Általános Iskola versmondói, énekkara, az Ősi Dalkör, Gólyahír Tánc Egyesület, Pearl Dance. Mindenki szívesen vállalták a felkérés. Ehhez kapcsolódnak még más helyi értékek is. A közösségi teremben terveznek Ősi községről kiállítást, bizonyos szeleteit szeretnék ebben megmutatni településüknek. Ezen a kiállításon láthatóak lesznek az Alkotóműhely festményei, a Nyugdíjas Klub jóvoltából kézimunkák, fafaragások, kerámiák. Emellé társul a gasztronómia, hús-, tejpari termékek bemutatója és kóstolója. Ennek helyszíne a játszótér. Ennek bizonyos részéhez a Leader biztosít költséget.

Kotzó László polgármester: Felkérte a Kulturális és Sport Bizottságot, segítsék ezt a rendezvényt.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Bejelentés, észrevétel nem hangzott el. A polgármester a testületi ülést 19,14 órakor bezárta.



Koczó László
polgármester




Andrásiné Marton Mónika
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:



Dr. Várkonyi Zoltán
alpolgármester




Kárpáti Ágnes
képviselő